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MAJOR REASONS BEHIND THE PREFERENCE OF MIDDLE-AGED 
PRESIDENTIAL CANDIDATE

Mentally alert
23%

Energy & Maturity
48%

Better Leaders
15%

More Responsible
14%

MAXIMUM AGE PREFERENCE FOR THE NEXT PRESIDENTIAL CANDIDATE

18-39Yrs ....7% 40-50Yrs....64%

51-60Yrs ....15% 61-70Yrs....6%
71Yrs +....2%

MAJOR FACTORS MILITATING AGAINST YOUNG PROFFESSIONALS FROM CONTESTING

Financial 
constraints

40%
God Fatherism

23%
Lack of Experience

15%
Lack of

Political Platforms

10%

NOIPolls is the NO.1 for credible country-specific polling service in the west African region. This poll was conducted by 
NOIPolls Limited, for more detailed information on the poll and methodology used, please visit www.noi-polls.com
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